

司机朋友注意啦!
八一大道大桥
桥南封闭施工

5月6日至6月1日，
为期26天

□晚报记者 韩瀚
实习生 李博

本报讯 记者昨日获悉，因周口市区八一大道大桥施工进度及施工要求，经请示有关部门同意，对八一大道大桥桥南引线施工范围内的道路进行封闭施工，封闭范围为八一大道大桥桥南头至人民路口；滨河路西段（八一大道中心线向西70米）。道路封闭时间为5月6日至6月1日，为期26天。

周口市住房城乡建设局一名负责人称，因为正在建设的八一大道大桥比以前的老桥设计得略高，所以必须对人民路至八一大道大桥路段和滨河路西段70米处进行填土，提高引线，确保八一大道大桥与桥下坡接轨，在封闭期间给广大市民出行带来的不便敬请谅解。

新闻追踪

《万元悬赏
捉拿“嚣张男”》

“嚣张男”网吧被抓
一万元奖给举报者

□晚报记者 朱海龙

本报讯 今年3月26日，本报在A05版以《万元悬赏捉拿“嚣张男”》为题，报道了周口市区一家24小时营业的超市，33天内被同一人抢劫两次，惹怒超市老板，老板拿出1万元作为奖金奖励给为抓获嫌疑人提供有效线索的市民。近日，警方根据市民举报，将“嚣张男”抓获。昨天，超市老板将1万元奖金通过民警转送到举报者手里。目前，犯罪嫌疑人“嚣张男”王某已被刑事拘留。

昨天上午，亚威超市老板曹先生来到市公安局七一路派出所案件侦办大队，将1万元现金送到民警手里。“这钱我托民警转交给举报者，谢谢民警，也谢谢举报者！”曹老板激动地表示，他还要特别感谢晚报对此事的报道。

办理此案的市公安局七一路派出所案件侦办大队民警介绍，犯罪嫌疑人姓王，20多岁，西华县人。“都是网络游戏害了他，我们抓他时，他还在网吧里沉迷于游戏中。”民警说，对突然出现在面前的民警，王某没有表现出意外的反应。据王某说，他抢劫超市主要是上网没钱了，两次抢劫的钱都用于上网了。

据民警了解，一年前，王某家庭也很富裕，后来父母双双意外离世，父母留下的15万元也被王某在不到一年的时间内用于支付网游装备费用和吃、喝，全部花销一空。

目前，王某已被警方刑事拘留。

泊邑良品：专营原装进口国外名品
主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、
澳斯达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等进口食品。
八一路店：八一路新建路交叉口东南角
纺织路店：交通路纺织路交叉口北 100 米路东
电话：13838699199

5月10日起周口火车站 可挂失补办实名制车票

□晚报记者 牛思光

本报讯 “实名制车票不能挂失补办的问题，近日将得到解决。”记者昨日从周口火车站获悉，5月10日起，实名制火车票丢失后，旅客可挂失补办，但必须先购新票后再退票。

我市铁路部门相关负责人介绍，实行火车票实名制对保证铁路运输安全、遏制倒票行为发挥了积极作用，受到社会各界和广大旅客普遍认可和支持，同时也有很多人提出了一些改进、完善的意见建议。铁路部门为维护广大旅客的合法权

益，将于5月10日出台措施，解决实名制车票丢失后的挂失补办问题。据了解，如果旅客登车前发现购买的实名制车票丢失，办理车票挂失补办要注意以下事项：旅客购买的实名制车票丢失后，在不晚于车票票面发站停止检票时间前20分钟，可到车站售票窗口办理挂失补办手续，在办理挂失补办手续时，需要提供购票时所使用的有效身份证件原件、原车票乘车日期和购票地名称。在车站工作人员确认旅客身份、车票等信息无误后，旅客按原车票车次、席位、票价重新购买一张新车票，新车票发售后，原车票失效，

新车票票面标记“挂失补”字样。周口站在1号窗口办理此项业务。但是需要注意的是，不是所有的车票都可以申请挂失，旅客在超过规定时间提出挂失票或原车票已经退票，以及已经挂失补办的情况下，车站不予办理挂失补办手续。

旅客持新车票乘车时，应向列车工作人员声明。在到站前，经过列车长确认该席位使用正常的，开具客运记录交旅客作为到站退票的凭证。旅客到站后24小时内，凭客运记录、新车票和购票时所使用的有效身份证件原件，至退票窗口办理新车票退票手续。

我市铁路部门提示，在验票登车或者路上抽检车票过程中，发现车票、身份证件和乘车人不一致的情况下，将对乘车人按无票处理。旅客购买车票后应妥善保管车票，持本人身份证件原件进站乘车，不要购买他人的车票，以免上当受骗，造成不必要的损失。线索提供 魏建华



经典诵读 传承国学

5月4日下午，川汇区一所小学开展了国学经典诵读比赛，全校师生和家长共900多人参加了此次比赛，《三字经》、《弟子规》、《千字文》等中华国学经典成了诵读的主要内容，同学们在诵读中进一步领略到了中华文化的内涵。晚报记者 张志新 摄

“鹰眼”还原民警“打人”真相 因阻碍公务 仨男子被拘

□晚报记者 彭慧

本报讯 “数码鹰”是一种多功能现场执法记录仪，它个头虽小，作用却很大，不但规范执勤执法，同时对民警自身也起很好的保护。5月4日下午，周口市区文昌交巡警大队在查处一起交通违法时，利用“鹰眼”固定证据，果断成功处置一起阻碍民警执行公务事件，并拘留了3名当事人。

当日下午5时许，文昌交巡警

大队民警万雷、刘欣等人在市区油田岗执勤时，发现一辆无牌两轮摩托车，随即拦停车辆检查。经查，该车自购买后一直未办理入户手续，且驾驶人郑某未办理机动车驾驶证。民警万雷告知他们要对车辆实行暂扣时，驾驶人郑某和坐在后座的郑某某态度十分恶劣，拒绝配合执法。民警向其宣传政策，他们仍百般阻挠，并使用过激言语侮辱民警。在民警强行将无证驾驶人郑某带离时，郑某某立刻上来阻止，推搡、辱骂民警，还故意躺在车前，向围观的群众叫嚣说“民警打人了”，要求给个说法，否则警车就不能开走，还掏出手机又喊来一人阻挠民警执法。当时围观的群众很多，场面一度接近失控。鉴于郑某三人的行为已经涉嫌阻碍执行公务，民警万雷立即汇报，上级果断调动警力增援，与随后赶到的七一路派出所民警一起，将郑某等三人带离现场，交通秩序恢复正常。

派出所在郑某等人依然态度

嚣张，叫嚣民警打人，扬言要告倒警察，要求给个说法。殊不知，交巡警执法都配备了执法记录仪“数码鹰”。自摩托车被查一直到七一路派出所，他们的一言一行均未逃出民警随身携带的执法记录仪的“视线”。

鉴于郑某无证驾驶摩托车且情节恶劣，违反了《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，遂对驾驶人郑某处以扣留机动车，罚款1500元，行政拘留10日的处罚。乘车人郑某，及后来被喊来帮忙阻碍执法的郑某某，及某根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，依法对其二人做出行政拘留7日，罚款500元的处罚。

社区故事

绚烂焰火下，周口首幢“科技大宅”亮身段

云鼎鑫城4号楼提前封顶，明年5月将如期交工

□晚报记者 李伟

本报讯 5月6日，主打“科技豪宅”的周口高端楼盘云鼎鑫城迎来了第一幢住宅——4号楼的封顶时刻。当晚8时开始，开发方——周口林海置业有限公司（以下简称“林海置业”）在项目所在地举办了长达40分钟的焰火晚会，以示庆祝。

楼高28层，拥有108套“科技豪宅”的4号楼的封顶时间比预计时间提前了1个月，这样就为后期高科技配置的精细“填装”预留了更充裕的时间。“林海置业”负责人告诉记者，按照计划工期，今年8月底，4号楼内外装修结束，9月份到明年1月份，室内配套完工，明年2月至5月，室外配套完成，交付使

用。到时候，代表云鼎鑫城科技水平的智能控制新风系统、直饮水系统、九重安防系统、LOW-E玻璃等等，一个都不会少。

昨天晚上，在漫天绚烂焰火的映衬下，4号楼的身段更显优美。众多前来观看的市民不仅赞叹焰火的绚丽，也对眼前的“科技大宅”满怀兴趣。之前“抢鲜”购房的市民对4

号楼的最终交付使用充满期待，有购房预期的市民则趁机向现场工作人员咨询起来。

据介绍，云鼎鑫城一期共有7幢楼，3幢住宅、3幢底商住宅、还有1幢商业用楼——儿童大世界，全部7幢楼都将在明年8月底前交工。目前，“城”内1号楼也临近封顶，本月19日开盘。